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Para cada ejercicio, seleciona el tipo de media que utilizarias para resolverlo.

Nota: MA — media aritmética (peso aritmético ponderado) , MG — media geométrica (peso geométrico
ponderado), MH — media armdnica (peso arménico ponderado).

MA MG MH
Calcula la longitud del lado de un cubo cuyo volimen es igual al de un

ortoedro cuyos lados miden 16 cm, 12cm y 9 cm. Resultado: 12 cm O oo

En un equipo de fatbol hay 11 jugadores. La media de sus edades es de 27
5 anos. Durante un partido, un jugador fué expulsado, y la media de edad del
’ equipo cambié a 28 afos. (Qué edad tiene el jugador que fué expulsado? 0o
Resultado: 17 aios
Una bomba de agua puede llenar un estanque de peces en 3 horas. Otra
bomba puede llenar el mismo estanque en 5 horas. (Cuanto tiempo tardaria
3. en llenarse el estanque de peces con una bomba cuya potencia sea la media OO g
correspondiente a la potencia de las dos bombas anteriores? Resultado:
3 h 45 min
Un conductor de autobus iba conduciendo a una velocidad de 35km/h a tra-
vés de la niebla durante 15 minutos. Después, cuando la niebla desaparecid,
condujo 15 minutos mas, y recorrié 20 km hasta llegar a la estacién. ¢ Cual 0o
fue la velocidad media del autobuis? Resultado: 57.5 km/h
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